

Fontys University of Applied Sciences

Tilburg, Holandija

U Holandiji postoje dve grupe univerziteta: univerziteti primenjenih nauka (*University of Applied Sciences*) i istraživački univerziteti (*Research University*). **Fontys** je vodeći holandski, ali i evropski univerzitet primenjenih nauka koji nudi nastavne programe na engleskom, holandskom i nemačkom jeziku u nekoliko centara širom Holandije. Tri najveća kampusa ovog univerziteta se nalaze u Ajndhovenu (*Eindhoven*), Tilburgu i Fenlou (*Venlo*). Sa preko 200 studijskih programa, preko 3.000 zaposlenih i 35.000 studenata, **Fontys** predstavlja jednu od najvećih obrazovnih institucija u Holandiji. Preko 3.500 studenata ovog univerziteta dolazi iz inostranstva, iz 70 različitih zemalja.



Tilburg je dinamičan grad smešten u srcu regije Severni Brabant. Bogat kulturom i poznat po mnogobrojnim umetničkim događajima i festivalima, postao je dom raznovrsnim ustanovama kulture. Sa svojih 214.000 stanovnika, Tilburg je šesti grad po veličini u Holandiji. Ovaj internacionalni grad beleži neverovatan rast broja stranih kompanija, a samo neke od njih koje su ovde našle svoje sedište su: *Tesla, Fujifilm, Sony, Ericsson, Coca-Cola*... Pored kulture i umetnosti, Tilburg ima još mnogo toga da ponudi populaciji od oko čak 30.000 studenata. **Kampus** fakuleta **Fontys u Tilburgu** na kome se odvijaju programi u oblasti ekonomije i marketinga, nalazi se na periferiji, oko pola sata od centra grada, sa kojim je odlično povezan javnim prevozom, u blizini tržnog centra, bioskopa, sportskih centara... Programi iz oblasti umetnosti odvijaju se u školi u centru Tilburga.

OSNOVNE STUDIJE

Programi osnovnih studija traju 4 godine (2 semestra godišnje) i donose 240 kredita, U Tilburgu postoji ukupno 5 programa osnovnih studija na engleskom jeziku, pod okriljem dva odseka univerziteta: *Fontys Academy for Creative Industries* i *Fontys School of Fine & Performing Arts*:

BA in Trend Research & Concept Creation in Lifestyle, BA Marketing Management - Digital Business Concepts, BA Circus & Performance Art, BA of Music & Performing Arts, BA of Dance Arts in Context

MASTER STUDIJE

Master studije traju 1 ili 2 godine u zavisnosti od programa. Univerzitet nudi 2 master programa koji se odvijaju na engleskom jeziku i oni su sledeći:

MA of Music, MA in Performing Public Space, MA of Architecture, MA in Choreography, MA in Urbanism

USLOVI UPISA

Neophodno je priložiti sertifikat o nivou jezika, jer se nastava odvija na engleskom (minimum IELTS 6.0 ili ekvivalent). Studenti zainteresovani za osnovne studije prilažu svedočanstva prethodnih godina školovanja i diploma ako su već završili srednju školu. Studenti koji upisuju master studije prilažu diploma osnovnih studija, transkript položenih predmeta, motivaciono pismo, CV i pohađaju intervju i audiciju u zavisnosti od programa. Početak studija za sve programe je septembar. Napomena: Za umetničke programe audicije se organizuju u određenim terminima (najčešće proleće, informacije na upit).

ŠKOLARINA 2025/2026. godinu:

Osnovne studije: 9.740 € po godini (non-EU), 2.600 € po godini (EU studenti)
BA Circus & Performance Art, BA of Music, BA in Dance: 12.480 € (non-EU)

Master studije: 9.740 € po godini (non-EU), 2.600 € po godini (EU studenti)
MA of Performing Public Space, MA of Music: 8.570 € (non-EU)



Dodatni troškovi: obavezne fakultetske registracije, dodatne takse, zdravstveno osiguranje, viziranje pasoša, knjige i nastavni material, bankarski troškovi, avio karte, transferi, lični troškovi studenta i ostali nepomenuti troškovi. Dokaz o dovoljnim finansijama.

STIPENDIJA

Fakultet nudi nekoliko vrsta stipendija za internacionalne student (Top Talent, Holland, Creativ Mind..). Informacije o stipendijama dostupne su na upit. Iznosi stipendija kreću se od 2.500 € do 5.000 € u zavisnosti od stipendije.

MOGUĆNOST RADA

Internationalni studenti sa validnom boravišnom dozvolom mogu raditi u Holandiji na plaćenim poslovima maksimalno 16 sati nedeljno tokom godine i puno radno vreme tokom letnjih meseci (jun-avgust).

SMEŠTAJ I TROŠKOVI ŽIVOTA

Fontys nema svoje rezidencije za smeštaj studenata, ali pruža asistenciju u pronalaženju adekvatne opcije. Broj mesta u smeštaju koje je moguće bukirati preko univerziteta je ograničen pa se savetuje da studenti na vreme počnu sa aplikacijom. Mesečna cena smeštaja, odnosno boravka u standard sobi u zajedničkom stanu (kuhinja, kupatilo i druge prostorije su zajedničke) iznosi do 600 € i cena uključuje sve komunalije. Studenti nisu u obavezi da bukiraju smeštaj preko fakulteta, već mogu sami bukirati svoju opciju preko drugih provajdera. Troškovi života tokom studija u Holandiji iznose od 900 € do 1100 € mesečno.

NAPOMENE

- Egida je direktan zastupnik fakulteta i upisujemo studente po zvaničnim cenama i uslovima. U slučaju eventualnih grešaka na ovom programu, važeći je samo zvanični cenovnik škole.
- Besplatno šaljemo aplikacije na fakultet i vodimo studenta kroz proceduru upisa koja je koncipirana u fazama sa tačno određenim rokovima, a neophodno ih je sprovesti pravovremeno i u skladu sa zahtevima fakulteta.
- Neki fakulteti mogu da zahtevaju takse za obradu aplikacije
- Egida pomaže studentima u ostvarivanju stipendija kod mnogih univerziteta iz naše ponude partnerskih univerziteta.
- Besplatno apliciranje za adekvatnu vizu za studente koji se prijavlju preko Egide. Cena vize nije uključena, cenu određuje konzulat države u koju se putuje.
- Iznos studentskog osiguranja zavisi od države, vrste i trajanja studijskog programa i nivoa pokrivenosti koji se odabere

